
Ata da sessão Ordinária da 9º legislatura da Câmara Municipal de 

Ulianópolis realizada em vinte e quatro de março de dois mil e vinte 

e seis. Presidente: - vereador Givaldo Mesquita, vice – presidente: - 

vereador Lucas Uliana, 1º secretário em exercício: - vereador Nilton 

do Salão e 2º secretário em exercício vereador Jarles Queiroz. Aos 

vinte seis dias do mês de março de dois mil, e vinte e seis, à hora 

regimental no prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima 

referida compareceram ainda os seguintes vereadores Moisés de 

Jesus, Heider Carvalho, Vinicius Moraes, Arnaldo Ribeiro, Daniel 

Pereira da Silva e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o 

Presidente declarou aberta a Sessão, solicitou a leitura bíblica do dia 

feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata 

anterior,que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos, solicitou ainds a leituta dos expedientes e das 

proposições onde constavam oficio nº 048/2026 da Secretaria 

Municipal de Planejamento e desenvolvimento, Indicações nº 

011/2026 de autoria do vereador Moises e nº 013/2026 de autoria do 

verador Nilton do Salão. Ato seguinte do dia o Presidente passou 

para a ordem do dia e colocou as indicações nº 011/2026 e 013/2026 

em discussão, encerrada a discussão foram colocadas em votação, 

sendo ambas aprovadas por unanimidade de votos. Ato seguinte o 

Presidente franqueou a palavra os senhores vereadores e senhora 

vereadora. O vereador Moises solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, agradeceu a Deus primeiramente, parabenizou os 

moradores do bairro bela vista p, pontuou pelos benefícios 

alcançados quais foram realizados pela atual gestão, falou de sua 

indicação e da visita da Prefeita ao bairro com alguns vereadores, 

verificando o local para Construção de parada de ônibus, disse que 

será construída uma Escola, no bairro e que já está sendo licitado 

uma creche, citou uma situação em frente ao Supermercado 

Coringão, mas que o problema já está sendo solucionado e que a 

população tem que saber o que está sendo realizado, parabenizou o 

Secretário de Educação pela busca ativa e finalizou pedindo a Deus 

benção para todos. Em seguida o vereador Vinicius solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes e todos que assistiam pelas redes 

sociais, deixou seu pesar pelo falecimento do Sr. João Resende, 

falou sobre os contratos firmados pela Prefeitura, de maquinas e 

Caminhões, disse que já foi pago, até o momento, quase dezesseis 

milhões de um único contrato e que não vive as 30 maquinas 

trabalhando no município, citou outro contrato no valor de vinte e dois 



milhões, que segundo o vereador também já foi efetuado o 

pagamento, e que apresentou requerimento, nesta casa, com pedido 

de informação sobre esses contratos e nunca recebeu resposta, falou 

valor total, correspondente dos dois contratos e que considera um 

valor bastante expressivo para um município como Ulianópolis, falou 

de um terceiro contrato de sete milhões para recuperação de vicinais, 

pediu que seja feito uma operação tapa – buracos com asfalto e não 

com cimento como está sendo feito, disse ainda que infra – estrutura 

e saúde, não funcionam no município, mesmo que digam o contrário, 

pois quem sabe é o povo, inclui ainda educação e saneamento básico 

e citou como exemplo o bairro Palmeiras, e que tem como provar 

tudo que disse, que não são inverdades falou da indicação de sua 

autoria que foi retirada da pauta, mas que apresentará um projeto de 

Lei para que as crianças autistas tenham vacinação domiciliar pediu 

o apoio de seus colegas para que aprovem o Projeto que será de 

grande benefício para mães atípicas, lamentou o Poder da Gestão 

nesta Csa, lamentou a forma como funciona o sistema e pediu que o 

Projeto entre na pauta da próxima sessão e finalizou deixando um 

forte abraço a todos. Em seguida o vereador Daniel solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes agradeceu a Deus primeiramente, 

falou sobre o Projeto Prefeitura + perto de Você, que beneficiou os 

moradores da Comunidade água – branca, presentes a vereadora 

Eliana e os vereadores Moisés e Lucas, agradeceu a partipação de 

seus colegas, elogiou o trabalho realizado, em conjunto, por todas as 

secretarias, classificou como uma das melhores já realizadas 

naquela comunidade, informou que no dia dez de abril o Projeto irá 

atender os moradores da Comunidade Bom Jesus, convidou seus 

colegas, falou da importância do Projeto para quem vive na zona rural 

agradeceu por todas as demandas ofertadas e que o povo estava 

muito grato pelo atendimento, agradeceu ainda a Prefeita e a vice – 

prefeita, parabenizou pelas ações, agradeceu pela conclusão de uma 

obra, pedida através de indicação, agradeceu ao Secretário Itamar e 

toda a sua equipe pela rapidez e eficiência, falou sobre a situação de 

algumas estradas a situação de algumas estradas vicinais que 

necessitam de recuperação Urgente, um pedido dos produtores de 

grão que irão começar a escoar a produção, frisou que são apenas 

alguns techos e finalizou agradecendo mais uma vez. Em seguida o 

vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes, falou 

sobre os problemas do bairro Palmeiras, disse que apesar dos 

desafios tem recebido investimentos do governo Estadual, Federal e 



dos deputados parceiros do município, citou todas as obras já 

realizadas pela atual gestão, todas concluídas, informou que será 

entregue um complexo esportivo para os moradores do bairro 

Palmeiras, que por muito tempo foi um bairro esquecido, reconhece 

que a necessidade hoje é asfalto, e que já foi feito em gestão anterior, 

porém por falta de drenagem, o asfalto durou pouco tempo, pois é 

um bairro que acontece alagamento, e que a população aprendeu a 

esperar e convidou a todos para a inauguração do complexo 

esportivo e estará presente o Ministro Fufuca, explicou de que forma 

é realizando os gestos público e que precisam entender que 

orçamento, licitação e contrato tem processos diferentes e que 

precisam estudar mais para saber como funciona gestão de recursos 

públicos. Falou ainda da luta da vereadora Eliana na busca de 

melhorias para as mães de crianças atípicas e que existem vários 

benefícios para essas crianças que incluem carteirinha, serviço 

odontológico especializado, neologista, exames e medicamentos 

disponibilizando pelo CAP’S, e que a vereadora Eliana é defensora 

desta causa a vereadora Eliana solicitou um a parte o que lhe foi 

concedido e informou que 149 mães já deram entrada com pedido de 

carteirinha e pediu as mães atípicas que já estão com laudo que 

também procurem adquirir a carteirinha. Novamente com a palavra o 

vereador Jarles continuou questionando o fato das mães atípicas 

procurarem um vereador de oposição e não o secretário de Saúde, 

disse que não irá permitir politicagem com um assunto tão sério que 

é o espectro autista e finalizou. Em seguida o vereador Nilton do 

Salão, solicitou a palavra, referenciou aos presentes, deixou seu 

pesar pelo falecimento do Sr. João Resende, informou o local do 

velório e deixou seu pesar aos familiares e amigos. Falou uma 

indicação para a rua Brasília, agradeceu ao secretário Itamar Pelo 

recuperação da rua, convidou e todos para a inauguração do 

Complexo Esportivo do bairro Palmeiras, uma indicação sua 

compartilhada com o vereador Lucas, elogiou o trabalho dos 

profissionais da Saúde que atendem o melhor em casa e reclamou 

de seus colegas que tomam para si indicações e finalizou desejando 

um bom dia a todos. Em seguida o vereador Lucas solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes, agradeceu a todos que acompanhavam 

pelas redes sociais, reforçou o convite de seus colegas para a 

inauguração do Complexo esportivo do bairro Palmeiras, segundo o 

vereador, construída em tempo recorde, fruto da credibilidade da 

Prefeita na gestão dos recursos, e que ela conhece cada problema 



da cidade e tem se empenhado em resolver, na medida do possível, 

falou de sua indicação retirada da pauta, e que vereador de oposição 

criam narrativas para mostrar que tudo que apresenta é reprovado e 

citou dados, retirados do Portal da transparecia, que demonstram o 

contrário e que não está nesta Casa para fazer politicagem com 

causas sérias e sensíveis à população, pois não irão aceitar e pediu 

à população que acompanhe os trabalhos e tirem suas próprias 

conclusões e que tenham senso crítico e pediu coerência para 

algumas narrativas e finalizou agradecendo. E não havendo mais 

nenhuma manifestação o Presidente convidou a todos para a 

inauguração do Complexo esportivo do bairro Palmeiras, falou que 

estará presente um Ministro, parabenizou a Prefeita por mais um 

benefício para a população, explicou sobre indicações retiradas de 

pauta, de acordo com o Regimento Interno e não havendo mais nada 

a tratar declarou encerada a sessão. 

 


